
CONCURSO POR PAREJAS TTM 05-06  (18 de Noviembre de 2005)

3º de E. S. 0.
Hay una única respuesta correcta para cada pregunta. Cada pregunta mal contestada se penaliza con 1/4 de los puntos que le corresponderían si fuera correcta. Las preguntas no contestadas no se puntúan ni se penalizan. Inicialmente tienes 30 puntos.
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Las preguntas 1 a 10 valen 3 puntos cada una.

Se eligen dos números del conjunto {-9, -7, -5, 2, 4, 6}  y se multiplican. El menor resultado posible es

A) -63 

B) -54  

C) -18

 D) -10 

 E) 8
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Roberto tiene que empaquetar canguritos rojos y azules, debiendo poner 10 en cada caja. Si tiene 178 de un color y 121 del otro, ¿cuántas cajas necesita para empaquetarlos todos, sin mezclar en ninguna caja los de colores distintos?
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A) 13 

B) 18  

C) 24

 D) 30 

 E) 31
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¿Cuánto vale el cociente entre el área de un hexágono regular de lado 1 y la del triángulo equilátero de lado 3?

A) 
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B) 2  

C) 
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 D) 
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 E) 1

[image: image19.png]


[image: image20.png]


[image: image21.png]



[image: image22.png]


[image: image23.png]


[image: image24.wmf] 


[image: image25.wmf] 

11

 

9

 

7

 

5

 

La longitud del lado de un cuadrado es 1 m. Cada uno de sus vértices es centro de una circunferencia de radio 1 m., situada en el plano del cuadrado. ¿En cuántos puntos del plano se cortan, al menos, dos de esas circunferencias?

A) 6

B) 8  

C) 10

 D) 12
           E) 14

Las preguntas 11 a 20 valen 4 puntos cada una
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Si a:b=9:4  y b : c = 5 : 3, entonces  (a – b) : (b – c) es igual a:

A)  7:12          B) 25 : 8            C) 4 : 1         D) 5 : 2           E) No se puede calcular
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En una cierta población de ratones, el 25 % son blancos y el 75 % son negros. De los ratones blancos, el 50% tienen los ojos azules y de los ratones negros, el 20 % tienen los ojos azules. Se sabe que 99 ratones tienen los ojos azules. ¿Cuántos ratones tiene la población?

A) 360              B) 340            C) 240           D) otra respuesta           E) no hay solución



Un barco recoge del mar a 30 náufragos. Como consecuencia, los víveres que llevaba, que eran suficientes para 60 días, quedan reducidos a 50 días. ¿Cuántas personas había en el barco antes de recoger a los náufragos?

A) 15            B) 40             C) 110            D) 140              E) 150

Cinco chicos se pesan conjuntamente de dos en dos, de todas las maneras posibles. Los pesos de las parejas son : 90 kg,  92kg,  93kg,  94kg,  95kg,  96kg,  97kg,  98kg,  100kg y 101kg.   El peso conjunto de los cinco chicos es :

A) 225kg          B) 230kg        C) 239kg         D) 240kg         E) 250kg

Los cuatro hijos compran un regalo para el cumpleaños de su padre. Uno de ellos esconde el regalo. Preguntados por su madre, dicen:

Alfredo: “Yo no fui”   Benjamín: “Yo no fui”  Cristina: “Fue Daniel”  Daniel: “Fue Benjamín”. Sólamente uno de ellos NO ha dicho la verdad. ¿Quién escondió el regalo?

A) Alfredo      B) Benjamín      C) Cristina       D) Daniel        E) No se puede saber

Las tres bandejas A, B y C están en orden creciente de peso.
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 Para mantener este orden, la bandeja D debe colocarse:

  A) entreA y B                     B) entre B y C                             C)  delante de A   

  D) después de C                 E) D y C pesan lo mismo.

En Canadá, parte de la población habla solamente inglés, otra parte solo habla francés y otra parte habla los dos idiomas. Se sabe que el 85% de la población habla inglés, y el 75% habla francés. ¿Qué porcentaje de la población habla los dos idiomas?

A) 50%             B) 57%             C) 25%            D) 60%            E) 40%

En algunas de las casillas de un tablero 2 x 9 hay monedas. Cada casilla, o bien contiene una moneda, o bien tiene un lado común con una casilla que contiene una moneda.

El número de monedas en el tablero es, al menos,

A) 5                 B) 6               C) 7                 D) 8                 E) 9


Cuando una escalera mecánica no funciona, tardamos 90 segundos en subir por ella. Cuando funciona, si no andamos, tardamos 60 segundos en subir. ¿Cuánto tardaremos en subir si la escalera funciona y además andamos?

A) 36               B) 75              C) 45              D) 30                    E) 50

Las preguntas 21 a 30 valen CINCO puntos cada una.

Paul, Bill, John, Nick y Tim están en un corro, siendo distintas las distancias mutuas entre cualquier par consecutivo de ellos. El profesor pide a cada uno que diga el nombre de quien está más próximo a él. Los nombres de Paul y Bill son mencionados dos veces cada uno, y el de John, una vez. Entonces,

      A) Paul y Bill no son contiguos       B ) Nick y Tim no son contiguos     C) Nick y Tim son contiguos 

              D) La situación descrita es imposible     E) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta





En la figura hay cuatro cuadrados superpuestos de lados 11, 9, 7 y 5 cm ¿Qué diferencia hay entre la suma de las áreas grises y la suma de las áreas negras?


A) 25             B) 36               C) 49           D) 64              E) 0

En una librería hay 50 libros de Matemáticas y Física. Ningún par de libros de Física están juntos, mientras que todo libro de Matemáticas tiene otro de Matemáticas a su lado. ¿Cuál de las siguientes proposiciones puede ser falsa?

A) Hay al menos 32 libros de Matemáticas

B)A lo sumo hay 17 libros de Física

C) Hay 3 libros de Matemáticas seguidos

D) Si el número de libros de Física es 17, entonces uno de ellos es el primero o el último

E) Entre 9 libros consecutivos cualesquiera, al menos 6 son de Matemáticas


El cuadrado de la figura está dividido en 25 cuadrados unidad. Hallar la medida del ángulo suma de los ángulos MAN, MBN, MCN, MDN, MEN.

 A) 30°             B) 45°             C) 60°            D) 75°         E) 90°

Formamos una espiral de triángulos isósceles. El ángulo desigual es de 100(. Empezamos en el triángulo gris que tiene el número 0. Los siguientes triángulos (con números 1, 2, 3, ...) tienen un lado común con el anterior, según se muestra en la figura. Como puede verse, el triángulo número 3 cubre parcialmente el triángulo número 0. ¿Cuál será el número del primer triángulo que recubra exactamente el triángulo número  0?


  A) 10

B) 12

C) 14

D) 16

E) 18


¿Cuántos enteros positivos n hay tales que 2003 dividido por n  dé resto 23?

A) 22

B) 19

C) 13

D) 12

E) 87

Se tienen 10 puntos en el plano, tales que no hay tres en línea recta. Todo par de esos puntos está unido por un segmento. ¿Cuál es el mayor número posible de esos segmentos, que pueden ser cortados por otra recta, que no pase por ninguno de esos puntos?

  A) 20

B) 25

C) 30

D) 35

E) 45
   1





   2





   3





� EMBED Word.Picture.8  ���





.La figura adjunta representa calles en una ciudad. La distancia de A a P y de A a Q es de 500 m (en cada caso). El camino de P a Q, pasando por A, es 215 m más largo que si se hace pasando por B. El camino de P a Q, pasando por C, comparándolo con el que pasa por B es:


	


A) 275 m más largo      B) 215 m más largo       C) 430 m más largo





         D) 43 m más largo      	         E) más corto
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Enrique, en su clase,  tiene 7 compañeros más que compañeras. En la clase hay el doble número de chicos que de chicas. ¿Cuántas compañeras tiene Juana, la chica que se sienta al lado de Enrique?





A) 6              B) 7             C) 8                 D) 9          	   E)  10
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ABCD es un cuadrado. Si la medida del ángulo (OND=60º entonces la del ángulo (COM es:


	


A) 10º              B) 15º             C) 20º                 D) 30º          	   E)  35º
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Una cría de koala se come todas las hojas de un eucalipto en 10 horas. Sus padres comen dos veces más rápido. ¿En cuántas horas se comerán los tres koalas las hojas del eucalipto?	





A) 2                   B) 3                  C) 4                      D) 5          	         E)  6
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¿Cuántos caminos conducen del punto A al punto B de la figura, si no se puede pasar por cada punto más de una vez?





A) 3                   B) 6                  C) 7                   D) 8            E)  al menos 10
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Un trozo de papel tiene la forma de un triángulo rectángulo de lados 3, 4 y 5, como se indica en la figura. Se pliega el papel (el pliegue es recto) de manera que C se superpone a B y luego se hace lo mismo de modo que A se superpone a B. La figura que se obtiene es:





A) Un cuadrado  		B) Un rectángulo  		C) Un pentágono		D) Un hexágono irregular  	E)  Un rombo
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En la figura, P y Q son los centros de los círculos tangentes , y la recta PQ corta a los círculos en A y B. El rectángulo ABCD es tangente al círculo mayor en T.  


Si el área de ABCD es 15, ¿cuánto vale el área del triángulo PQT?





A)  4       B) � EMBED Equation.3  ���         C) � EMBED Equation.3  ���          D) 5          E) 2� EMBED Equation.3  ���5
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En el triángulo ABC, AB = AC, AE = AD y (BAD = 30(. ¿Cuál es la medida del ángulo CDE?





A) 10(	B) 15(      C) 20(  D) 25(        E) 30(
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Carlos intenta dividir la figura de la izquierda  en piezas como se muestran en la parte derecha. Sólo puede usar papel cuadriculado para hacer eso. ¿Cuál es el menor número de figuras de tres cuadrados que puede conseguir?


A) 1        B) 2          C) 3         D) 4         E) Carlos no puede hacerlo
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En el rectángulo ABCD, sean P, Q, R y S los puntos medios de los lados AB, BC, CD y AD, respectivamente, y T es el punto medio del segmento RS. ¿Qué fracción del área de ABCD es el área del triángulo (PQT ?





A) 5/16              B) 1/4                C) 1/5             D) 1/6            E) 3/8
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